

Покращіть  
професійне  
володіння  
МОВОЮ



Нає > [livia.fi](https://livia.fi)



## Опануйте професію помічника з догляду за літніми людьми

06.05.2024 – 14.03.2025 рр.

Навчання поєднує догляд за літніми людьми й спеціалізоване вивчення фінської мови

### Для кого призначене навчання?

Навчання призначене для іммігрантів, які проживають у нашому регіоні. У тому числі навчання чудово підійде для українців, які прагнуть здобути спеціальність. Ми надаємо мовну підтримку для проходження навчання. Однією з мов навчання є фінська, що сприяє її поглибленому вивченню.

### Чим займається помічник з догляду за літніми людьми?

Ви відповідальні й ініціативні? Добре ладнаєте з людьми й маєте навички командної роботи? Якщо відповідь «так», ви могли б стати помічником з догляду за літніми людьми й працювати у сфері соціального та медичного обслуговування. Такий працівник допомагає клієнтам вести повсякденне життя й задовольняти їхні базові потреби. Після проходження навчання ви зможете влаштуватися на роботу в будинок літніх людей або інвалідів.

Помічник з догляду за літніми людьми дбає про базові потреби своїх клієнтів, як-от харчування й прогулянки

## Як подати заяву на навчання?

Заяву можна заповнити до 14.04.2024 р. на сайті Livia:

<https://www.livia.fi/koulutustarjonta/hoiva-avustaja-maahanmuuttajille>

Співбесіди буде проведено протягом 16–18 тижня 2024 р.

## Коли?

**Період навчання – 06.05.2024 – 14.03.2025 рр.**

Під час весняного семестру аудиторне навчання проходитиме по вівторках і середах з 09:00 до 15:00;

під час осіннього семестру – раз на тиждень з 09:00 до 15:00.

В інший час навчання проходитиме на запропонованих робочих місцях. Можна також домовитися про індивідуальне стажування, але тоді місце стажування доведеться шукати самому. [Дізнайтеся більше про стажування на нашому сайті.](#)

## Скільки коштує навчання?

Для учня навчання є безкоштовним. Навчання включає безкоштовний обід у навчальному закладі в дні навчання.

Дізнайтеся про можливість отримання соціальної допомоги на час навчання, звернувшись до Kela або центру допомоги.

## Спеціальності

**Навчання охоплює такі спеціальності сфери соціального та медичного обслуговування (сестринська справа):**

- Сприяння росту й залученості (25 кредитів)
- Сприяння залученості літніх людей у соціальне життя (35 кредитів)

## Місце проведення навчання

Професійно-технічне училище Livia  
Kiesikatu 3, Kaarina

## Маєте запитання?

**Лектор Геліня Гятенен**

helina.hatonen@livia.fi

тел.: 0505944412

*Навчання фінансує Сервісний центр безперервного навчання та працевлаштування. Місія Сервісного центру – сприяти розвитку вмінь людей працездатного віку та наявності кваліфікованої робочої сили, а також оперативно реагувати на раптові структурні зміни на ринку праці. Сервісний центр підпорядковується Міністерству освіти та культури Фінляндії і Міністерству економіки та зайнятості Фінляндії.*